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Sessão Ordinária 
 
24 de abril de 2009 
 

AAbbeerrttuurraa  
 
Peço ao secretário que faça a chamada nominal dos Vereadores. 
Havendo Quorum Regimental dou por  aberta a Sessão 
Convido a todos para juntos entoar o Hino Nacional. 
02º) Leitura das Correspondências. 
Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura das correspondências. 
  
03°) Atas com Entrada na Sessão 012/09. 
Esta ata baixa as comissões 
05°) Atas para Discussão e Votação 011/09 Coloco a ata para discussão e votação o Vereador 
que queira discutir peça a palavra. 
Não Havendo mais nenhum Vereador que queira discutir a ata coloco a mesma em votação, o 
Vereador que concordar permaneça como está. 
 
06°) Proposições com Entrada na Sessão. 
 
  
Peço ao Secretário que faça  a leitura  da Indicação Indicação n° 7925/09: “A Secretaria de 
Transportes e Trânsito busque junto à CEEE (Companhia Estadual de Energia Elétrica) uma parceria com o 
Município, para que seja feita a extensão da Rede de Iluminação Pública (um (01) poste de luz) na Rua João 
de Deus Almeida Alves, no Parque Cidade Verde. ” Proponente: Ver. Chico Colono – PMDB 
 
Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura  da Indicação n° 7926/09: “Que se faça um estudo 
sobre o Projeto referente a Lei Federal nº 11769, de 18 de agosto de 2008, que estabelece o Ensino da 
Música no Currículo Básico Escolar. Mesmo, que a  Lei Federal nº 11769, de 18 de agosto de 2008, 
estabelece o prazo de três anos, para os estabelecimentos públicos e privados se adaptem à exigência, já 
devem iniciar sua implementação de acordo com a Lei. ” Proponente: Ver.  Chico Colono – PMDB 
 
 
Peço ao Secretário que faça  a leitura  da Indicação n° 7927/09: “A Secretaria competente para 
colocar no Calendário Oficial de Eventos do Município a FEPARQUE – (Feira de Artesanato e 
Gastronomia do Parque Eldorado). ” Proponente: Verª. Noemi da Silva Roque - PSC 
 
 
Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura  da Indicação n° 7928/09: “Ao Gabinete do Exmº Sr. 
Prefeito, para que em contato com o Poder Judiciários, viabilize a colocação de um Posto de Atendimento 
do Juizado Especial Cível – JEC, no Parque Eldorado. ” Proponente: Verª. Noemi da Silva Roque - PSC 
 
Peço ao Secretário que faça  a leitura  da Indicação n° 7929/09: “  Que a Secretaria de Obras em 
conjunto e apoio com outras Secretarias faça um mutirão de limpeza nas calçadas e leitos das principais 
ruas dos bairros de nossa cidade. Indico também que seja efetuada uma campanha para a desobstrução 
das calçadas, orientando os moradores para o recolhimento dos materiais de construção em condições de 
uso. ” Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador – PSB 
 
Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura  da Indicação n° 7930/09: “Que determine a Secretaria 
do Meio Ambiente que entre em contato com a empresa de Plásticos Pampa  de Eldorado do Sul, marcando 
uma reunião no sentido de viabilizar uma parceria para a aquisição de sacolas verdes, e iniciar um Projeto 
piloto para a reciclagem de resíduos sólidos nas residências em Eldorado do Sul. A sacola verde colocada na 
mesma lixeira, não será recolhida pelo caminhão e sim por cooperativas ou individualmente por catadores, 
evitando com isso que sejam abertas as outras sacolas e rasgando-as, sujando a cidade pois o caminhão 
não pode juntar.” Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador – PSB 
. 
Peço ao Secretário que faça  a leitura  da Indicação n° 7931/09: “Através dos órgãos competentes, 
seja estudada a forma de solucionar os grandes problemas do bairro Centro Novo. ” Proponente: Ver. 
Paulo Cézar Batista – PPS (Paulinho) 
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Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura  da Indicação n° 7932/09: “Através da Secretaria de 
obras que seja feita a limpeza e a tubulação no valo nos fundos da escola Padre Antônio Vieira no Bairro 
Itaí. ” Proponente: Ver. Paulo Cézar Batista – PPS (Paulinho) 
 
Peço ao Secretário que faça  a leitura  da Indicação n° 7933/09: “Através da Secretaria Municipal de 
Saúde inicie campanha de conscientização e prevenção à LEPTOSPIROSE. ” Proponente: Ver. Éden Mário 
Cesário – PMDB (Pará da Capoeira)  
 
 
Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura  da Indicação n° 7934/09: “Através da Secretaria 
competente institua no âmbito do Município a SEMANA MUNICIPAL DA PESSOA PORTADORA DE 
DEFICIÊNCIA. ” Proponente: Ver. Éden Mário Cesário – PMDB (Pará da Capoeira)  
 
Peço ao Secretário que faça  a leitura  da  
Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura  da  
 
Peço ao Secretário que faça  a leitura  da  
 
Peço ao Vice-Presidente que faça  a leitura  da   
Requerimento com Entrada na Sessão: Peço ao Secretário que faça a Leitura do Requerimento. 
 
Requerimento n° 273/09: Determine que o Gabinete do Sr. Prefeito, juntamente com a Secretaria de 
Educação e outras competentes, façam um estudo para verificar a viabilidade operacional e jurídica de 
alterar o Ginásio de Esportes da Escola David Riegel Neto para Ginásio Municipal, de uso comum a todos 
moradores, e não restrito somente à alunos da Escola. Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador – PSB. 
Coloco o Requerimento em discussão e votação o Vereador que queira discutir peça a palavra..,...... Não 
havendo mais nenhum Vereador que queira discutir colooco o mesmo em votação o Vereador que concordar 
permaneça como está. APOROVADO por todos os Vereadores. 
  
PPrroojjeettooss  ddee  LLeeii  ddoo  EExxeeccuuttiivvoo  ccoomm  eennttrraaddaa  nnaa  sseessssããoo  ::    
  
PPeeççoo  aaoo  SSeeccrreettáárriioo  qquuee  ffaaççaa  aa  lleeiittuurraa  ddoo  PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  003300//0099::  ““AAlltteerraa  aa  LLeeii  MMuunniicciippaall  nn°°  22..995577,,  
ddee  2244  ddee  sseetteemmbbrroo  ddee  22000088,,  qquuee  ddiissppõõee  ssoobbrree  aa  LLeeii  ddee  DDiirreettrriizzeess  OOrrççaammeennttáárriiaass  22000099,,  ee  aa  LLeeii  MMuunniicciippaall  nn°°  
22..997733,,  ddee  1122  ddee  nnoovveemmbbrroo  ddee  22000088,,  qquuee  ddiissppõõee  ssoobbrree  oo  OOrrççaammeennttoo  ppaarraa  22000099,,  ppaarraa  aaccrreesscceennttaarr  AAççããoo  ddee  
GGoovveerrnnoo  nnaa  LLeeii  ddee  DDiirreettrriizzeess  OOrrççaammeennttáárriiaass  ee  aabbrriirr  CCrrééddiittoo  AAddiicciioonnaall  EEssppeecciiaall,,  ppoorr  ssuuppeerráávviitt  ffiinnaanncceeiirroo  
vveerriiffiiccaaddoo  nnoo  eexxeerrccíícciioo  aanntteerriioorr,,  nnoo  OOrrççaammeennttoo  ppaarraa  oo  eexxeerrccíícciioo  ddee  22000099,,  nnaa  SSeeccrreettaarriiaa  MMuunniicciippaall  ddaa  FFaazzeennddaa,,  
DDeesseennvvoollvviimmeennttoo  EEccoonnôômmiiccoo,,  IInnddúússttrriiaa  ee  CCoomméérrcciioo””..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo..  
  
  EEssttee  PPrroojjeettoo  BBaaiixxaa  aass  CCoommiissssõõeess    
  
PPeeççoo  aaoo  SSeeccrreettáárriioo  qquuee  ffaaççaa  aa  lleeiittuurraa  ddoo  PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  003311//0099::  ““AAuuttoorriizzaa  oo  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo  
MMuunniicciippaall  aa  ddooaarr  àà  CCOONNSSEEPPRROO  RR$$  1133..550000,,0000  ((ttrreezzee  mmiill  ee  qquuiinnhheennttooss  rreeaaiiss)),,  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass””..  
PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo..  
  
EEssttee  PPrroojjeettoo  BBaaiixxaa  aass  CCoommiissssõõeess  
  
PPrroojjeettooss  ddee  LLeeii  ddoo  EExxeeccuuttiivvoo  ppaarraa  ddiissccuussssããoo  ee  vvoottaaççããoo::      
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  002266//0099::  ““AAlltteerraa  aa  LLeeii  MMuunniicciippaall  nn°°  22..997733,,  ddee  1122  ddee  nnoovveemmbbrroo  ddee  22000088,,  qquuee  ddiissppõõee  
ssoobbrree  oo  oorrççaammeennttoo  aannuuaall  ddoo  MMuunniiccííppiioo  ppaarraa  oo  eexxeerrccíícciioo  ddee  22000099,,  ppaarraa  aabbeerrttuurraa  ddee  ccrrééddiittoo  aaddiicciioonnaall  eessppeecciiaall  
ppoorr  rreedduuççããoo  oorrççaammeennttáárriiaa,,  nnaa  SSeeccrreettaarriiaa  MMuunniicciippaall  ddaa  AAggrriiccuullttuurraa  ””..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo..  
  
EEssttee  PPrroojjeettoo  tteemm  oo  ppaarreecceerr  ffaavvoorráávveell  ddaa  nnoossssaa  AAsssseessssoorraa  JJuurrííddiiccoo  ee  ddaass    CCoommiissssõõeess  ddee  CCoonnssttiittuuiiççããoo  ee  JJuussttiiççaa  
,,  CCoommiissssããoo  ddee  ffiinnaannççaass  ee  OOrrççaammeennttoo  ..  CCoommiissssããoo  OObbrraass  ee  sseerrvviiççooss  PPúúbblliiccooss  ee  CCoommiissssããoo  ddee    SSaaúúddee  EEdduuccaaççããoo  
CCuullttuurraa  ee  MMeeiioo  AAmmbbiieennttee..  EEssttáá  aappttoo  ppaarraa  ddiissccuussssããoo  ee  vvoottaaççããoo  oo  VVeerreeaaddoorr  qquuee  qquueeiirraa  ddiissccuuttiirr  ppeeççaa  aa  
ppaallaavvrraa......................................................  NNããoo  hhaavveennddoo  MMaaiiss  nneennhhuumm  VVeerreeaaddoorr  qquuee  qquueeiirraa  ddiissccuuttiirr  oo  PPrroojjeettoo  ccoollooccoo  oo  
mmeessmmoo  eemm  vvoottaaççããoo..  OO  VVeerreeaaddoorr  qquuee  ccoonnccoorrddaarr  ppeerrmmaanneeççaa  ccoommoo  eessttáá  AAPPRROOVVAADDOO  ppoorr  ttooddooss..    
  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  002277//0099::  ““AAlltteerraa  aa  rreeddaaççããoo  ddaa  AAççããoo  11..004444  ddoo  PPrrooggrraammaa  ddee  GGoovveerrnnoo  00112200  ddaa  LLeeii  
MMuunniicciippaall  nn°°  22..995577,,  ddee  2244  ddee  sseetteemmbbrroo  ddee  22000088,,  qquuee  ddiissppõõee  ssoobbrree  aa  LLeeii  ddee  DDiirreettrriizzeess  OOrrççaammeennttáárriiaass  22000099,,  ee  
aalltteerraa  aa  LLeeii  MMuunniicciippaall  nn°°  22..997733,,  ddee  1122  ddee  nnoovveemmbbrroo  ddee  22000088,,  qquuee  ddiissppõõee  ssoobbrree  oo  oorrççaammeennttoo  ppaarraa  22000099,,  ppaarraa  
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aabbeerrttuurraa  ddee  CCrrééddiittoo  AAddiicciioonnaall  EEssppeecciiaall,,  ppoorr  ssuuppeerráávviitt  ffiinnaanncceeiirroo  vveerriiffiiccaaddoo  nnoo  eexxeerrccíícciioo  aanntteerriioorr,,  nnaa  SSeeccrreettaarriiaa  
MMuunniicciippaall  ddee  TTrraannssppoorrtteess  ee  TTrrâânnssiittoo””..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo..  
  
EEssttee  PPrroojjeettoo  tteemm  oo  ppaarreecceerr  ffaavvoorráávveell  ddaa  NNoossssaa  AAsssseessssoorraa    JJuurrííddiiccaa  ee  ddaass    CCoommiissssõõeess  ddee  CCoonnssttiittuuiiççããoo  ee  
JJuussttiiççaa    CCoommiissssããoo  ddee  ffiinnaannççaass  ee  OOrrççaammeennttoo  ee    CCoommiissssããoo    ddee  OObbrraass  ee  sseerrvviiççooss  PPúúbblliiccooss..  EEssttáá  aappttoo  ppaarraa  
ddiissccuussssããoo  ee  vvoottaaççããoo  oo  VVeerreeaaddoorr  qquuee  qquueeiirraa  ddiissccuuttiirr  ppeeççaa  aa  ppaallaavvrraa......................................................  NNããoo  hhaavveennddoo  MMaaiiss  
nneennhhuumm  VVeerreeaaddoorr  qquuee  qquueeiirraa  ddiissccuuttiirr  oo  PPrroojjeettoo  ccoollooccoo  oo  mmeessmmoo  eemm  vvoottaaççããoo..  OO  VVeerreeaaddoorr  qquuee  ccoonnccoorrddaarr  
ppeerrmmaanneeççaa  ccoommoo  eessttáá..  AAPPRROOVVAADDOO  ppoorr  ttooddooss..    
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  002299//0099::  ““AAlltteerraa  oo  aarrtt..  77°°,,  ddaa  LLeeii  MMuunniicciippaall  nn°°  22..559955,,  ddee  1166  ddee  ffeevveerreeiirroo  ddee  22000077,,  qquuee  
ccrriiaa  ccaarrggooss  ee  eessttaabbeelleeccee  ssaalláárriiooss  ddoo  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo    ddoo  MMuunniiccííppiioo  ddee  EEllddoorraaddoo  ddoo  SSuull,,  ppaarraa  ccrriiaarr  0022  ((ddooiiss))  
ccaarrggooss  ddee  EEnnffeerrmmeeiirroo  ee  0011  ((uumm))  ccaarrggoo  ddee  TTééccnniiccoo  ddee  EEnnffeerrmmaaggeemm,,  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass””..  PPrrooppoonneennttee::  
PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo..  
  
EEssttee  PPrroojjeettoo  tteemm  oo  ppaarreecceerr  ffaavvoorráávveell    ddaa  nnoossssaa  AAsssseessssoorraa  JJuurrííddiiccoo  ee  ddaass    CCoommiissssõõeess  ddee  CCoonnssttiittuuiiççããoo  ee  JJuussttiiççaa    
CCoommiissssããoo  ddee  ffiinnaannççaass  ee  OOrrççaammeennttoo  ee  CCoommiissssããoo  ddee    SSaaúúddee  EEdduuccaaççããoo  CCuullttuurraa  ee  MMeeiioo  AAmmbbiieennttee..  EEssttáá  aappttoo  
ppaarraa  ddiissccuussssããoo  ee  vvoottaaççããoo  oo  VVeerreeaaddoorr  qquuee  qquueeiirraa  ddiissccuuttiirr  ppeeççaa  aa  ppaallaavvrraa......................................................  NNããoo  hhaavveennddoo  MMaaiiss  
nneennhhuumm  VVeerreeaaddoorr  qquuee  qquueeiirraa  ddiissccuuttiirr  oo  PPrroojjeettoo  ccoollooccoo  oo  mmeessmmoo  eemm  vvoottaaççããoo..  OO  VVeerreeaaddoorr  qquuee  ccoonnccoorrddaarr  
ppeerrmmaanneeççaa  ccoommoo  eessttáá  AAPPRROOVVAADDOO  ppoorr  ttooddooss..    
    
QQuueerroo  aaggrraaddeecceerr  aa  pprreesseennççaa  ddee  ttooddooss    
  
  
NNããoo  HHaavveennddoo  mmaaiiss  nneennhhuumm  PPrroojjeettoo  ppaarraa  ddiissccuuççããoo  vvaammooss  ppaarraa  aass  EExxpplliiccaaççõõeess  PPeessssooaaiiss::  
Peço a Secretario que faça  a chamada. 
Vereador                                                                                   Tempo 
Rogério Goetz Munhoz                       - PDT                   05 min 
Romeu Wilhelm                                 - PDT       05 min 
Domingos Sávio Salvador                    - PSB                  10 min 
Eden Mário Fonseca Cesário                - PMDB                   05 min 
Francisco Alexandre Morfan                - PMDB                           10 min 
Valdomiro Chaves                              - PMDB                           05 min 
Noemi da Silva Roque                         - PSC                             10 min 
Paulo Cézar de Freitas Batista              - PPS                   10 min                                      
     
João Carlos Ferreira                 - PDT    ilimitado 
 
 
  
Convido a todos para juntos entoarem o Hino Riograndence. 
 
Não Havendo mais nada a tratar dou por encerrada a Sessão do Dia 17  de fevereiro de 2009. 


